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Stimată doamnă senator Nicoleta Ramona DINU,

nSBjmkp.
Cataif
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Referitor la întrebarea dumneavoastră având ca obiect “Transparentizarea 

formării prețurilor la carburanți”, vă comunicăm următoarele:

Cu privire la intrebarea numărul unu:

Ministerul Energiei nu deține prerogative privitor la modul de formare a 
prețurilor carburanților, având în vedere faptul că piața petrolieră din România este 
o piață care funcționează pe baza principiilor liberei concurențe, fiecare participant 
având libertatea de a-și elabora propria sa strategie de piață. Prin urmare, pe piața 
produselor petroliere există un climat concurențial prin care prețurile la carburanți 
se fixează liber, pe baza raportului dintre cererea și oferta de pe piața internă, 
respectiv de pe piața internațională.

De asemenea, prețul produselor petroliere este determinat atât de costul 
țițeiului, de evoluția cursului valutar cât și de elementele de fiscalitate.

Analiza comportamentelor disturbatoare pe piață din partea companiilor 
petroliere întră în sfera de activitate și competență a Consiliului Concurenței, 
precum și eventual a Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor în 
funcție de natura și impactul lor.

Cu privire la intrebarea numărul doi:

Ministerul Energiei are în aria de competență armonizarea legislației 
naționale cu normele europene privitoare la calitatea carburanților astfel încât 
impactul asupra mediului și sănătății populației să fie minimizat, evaluarea 
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prețurilor carburanților din România nu intră în aria de competență a Ministerul 
Energiei.

Față de cele prezentate mai sus, în măsura în care vă sunt necesare informații 
suplimentare din sfera de competență a instituției noastre, vă asigurăm, stimată 
doamnă senator, de întreaga noastră disponibilitate.

Cu deosebită considerație,

p. MINISTRUL ENERGIEI,

IULIAN ROBERT TUDORAPHE
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